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ANALYSIS OF PARENTS FEEDBACK FORM

2017-18
Annexure -1I v
NUMBER OF RESPONDENTS---22 . )
Q.1 How is the academic and administrative environment of the col!egc‘; AR
RESPONDENTS | EXCELLENT GOOD | SATISFACTORY - muu - :' :
NO. OF 12 ‘ 6 4
RESPONDENTS I | |
PERCENTAGE | 54% 27.27% 18.18% - |
L l L _ |
Q.2 What is your opinion about the curriculum taught in the college ?
 RESPONDENTS | EXCELLENT |  GooD SATISFACTORY I POOR
NO.OF | 14 6 2 o
RESPONDENTS ‘ ‘
| PERCENTAGE | 63.63% ‘ 27 % 9.09% -
Q.3 How is the peri‘ormance of the fa;:ulty in the collége 7
RESPONDENTS ‘ EXCELLENT |  GOOD SATISFACTORY =~ POOR
[ _ | o
NO.OF 6 14 1 1
‘ RESPONDENTS | \
PERCENTAGE [ 27% 63.63% 4.549% ‘ 4.54%
EL What is your apiﬁan about career and placement cell of the college
~ RESPONDENTS | EXCELLENT | GOOD | SATISFACTORY | POOR
NO. OF 2 | 6 14 ‘
| RESPONDENTS ‘ B ‘ o
| PERCENTAGE | 9.09% ’ 21% | 63.63% |

Q. 5.What do you think about teaching - learning process in the college ?

RESPONDENTS | EXCELLENT | GOOD | SATISFACTORY |  POOR
NO. OF 6 14 2 [~
| RESPONDENTS '
| PERCENTAGE  [27% | 6363% |9.09% -~
Q.6. What is your opinion about fee structure of the college?

RESPONDENTS | EX(‘ELLENT GOOD | SATISFACTbRY_ POOR
NO.OF '_' s ‘_ =
| RESPONDENTS
| PERCENTAGE | 5454% 27% Ela% .-

© Q.7. What is your of opinion about the extracurricular and ca-curricular activities orgamzed in
the college ?

NO. OF 10 12 2 D

——

| RESPONDENTS | EXCELLENT | GOOD | SATISFACTORY | pooR

RESPONDENTS | |
| PERCENTAGE | 4554% | 54.54%

19.09%



Q.8 What do you think about the new examination reforms ! ”
RESPONDENTS ‘ EXCELLENT | GOOD | SATISFACTORY FOOR
| | ]
NO. OF f 12 A !
RESPONDENTS '
PERCENTAGE | 36.36% | 54.54% | 9.09%,

Q.9. What do you think about the student teacher rapport in the college ?

RESPONDENTS l EXCELLENT | GOOD | SATISFACTORY | POOR

| by | | |

NO. OF 15 5 | 2 |
 RESPONDENTS _ ' .
_PERCENTAGE | 68.18% 22.72% | 9.09%

Q.10. What is your opinion about today’s organization of parents meeting ?

© _ RESPONDENTS | EXCELLENT | GOOD | SATISFACTORY |  POOR
NO.OF 9T 2 -
| RESPONDENTS
T T T £ S

Note: For the Analysis of Parents Feedback form, Random Sampling Method is used.

1) The institution should provide the overall infrastructural facilities to the students,
2) There is a need of sports equipment for students.

3) There is need of CCTV cameras for students” safety in the college campus.

4) Let there be organization of parents meeting at regular interval,
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Annexure 111
ANALYSIS OF EMPLOYER FEEDBACK FORM
017 IR
Number of Respondents :- 02

L. What is your opinion about student *s aendemic performance in the college ?

Excellent Gioud | Satisfactory Paor
RESPONDENT | |
S . .
' No.Of RESPONDENTS | 00 02 00 00
PERCENTAGE 00 100 00 00
2. What do vou think about the progress of the institution in view of mission and goal of the
organization?
 RESPONDENTS | Excellent | Good ' Satisfactory Poor
, . S -
' NoOf RESPONDENTS | "'_uo o 01 oo
PERCENTAGE 50 ERE 00
3. What is vour opinion ahuui the curriculum taught in the college ?
~ RESPONDENTS | Excellent | Good [ Satisfactory  Poor
"No.Of RESPONDENTS | 00 m 0o T
' PERCENTAGE 00 T R 00
4. What do you think about the performance of the faculty in the r.ulh.ge ?
. - RESPONDENTS | Excellent - Good | Satisfactory | Poor
_No.Of RESPONDENTS |00 o |m_ o
PERCENTAGE |00 150 150 oo
5. How is the involy ement of the cc cnllcge in social activities 7
" ~ RESPONDENTS | "Excellemt  Good [ Sutislhct(;r__v— | Poor
| | | |
| No.Of RESPONDENTS | 00 02 00 T
[PERCENTAGE [0 100 o0 o0
6. What is }uur npmmn about career aml plau.mc-nt cell of the mllcgt 7
|_ RLSPONJDEP\IS| Excellet | Good ‘sutmhctur}' Poor
JNDOf RLSPONDENI"?._ 0 |_n| B uu 0
LPFRCEN [AGE 50 BE 100 00

7. What is your upmmn regardmg the nnplemcnlntwu of the co-curricular

curricular activities in the college ?

i ' RE_SPUI‘\T)EWS-]_EREIFNT Good Fs.&tisﬁﬁt&y ~ TPoor

| . S e T S

'T_or RESPONDENTS [01 oo oI 00
| PERCENTAGE [ 50 00 BER 00

E. What do vou think about the p pnrformunce u!"iuppnrt services in the tullegn_

and extra-

11



RESPONDENTS | Excellent | Good Satislaclory PooE,, ~— 4
L om0’
I\u(_Jf RESPONDENTS | 00 2 | 0
_PERCENT.-\.(JE 00 L 1od L e . o
9. In your opinion how is the campus nf!h¢tﬂll¢g¢’
| RESPONDENTS | Excellent | Good | Satisfactory | Poor |
| Fee pe= =
No.Of RESPONDENTS 00 02 00 0
| PERCENTAGE IR 1100 | 00 o0
10. Gnﬂ'uurmcmlllmprmlun about progress of the college ?
| RESPONDENTS | Excellent | Good |'Satisfactory | Poor
| B S R SE—
| No.Of RESPONDENTS. o o T o
PERCENTAGE |50 's0 oo oo
Suggestions :

1) The institution should organize more career oriented workshops for the students.
2] The faculty should develop more interest in research,
3] The institution should start value added courses for the students.

Note: For the Analysis of Employer’ Feedback form, 20 % Random Sampling Method is used,
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Annexure IV P ,f'\r/
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK FROM SR
2007 - 2018 =
Number of Respondents 22
I How is the nature and seope of the sy labi taught in the college ?
RESPONDENTS |1"M‘1.'II-:111 [ Good Sutisferory | Poor
_No.Of RESPONDENTS | 10 |12 oo o0
 PERCENTAGE | 45 55 | 00 Lt
20 What do you think about the syllabus of the college in terms of career in jubs, services and
business )
RESPONDENTS Excellent | Good | Satistacton | Poor
|
‘NoOF RESPONDENTS |13 |08 R
| PERCENTAGE 53 36 09 | 00

3. How are leaming values of the syllabus in terms of knowledge |, concepts , manual skills |
analy tical abilities and broadening perpectives

RESPONDENTS Excellem Goad ' Satisfuctory PPaor

_No.Of REsmNr_)_fEﬁ;'T'sJ 08 09 05 100 l
(PERCENTAGE (36 |4I 2 I
3. How is the teaching learning process in the college - N

| RESPONDENTS | Excellent | Good Satistactary Poor |
| No.Of RESPONDENTS | 10 09 . |03 R ]
 PERCENTAGE 5 a 4 00 -
3. What do you think about the performance of faculties in the collepe 7 -
' RESPONDENTS | Excellent | Good Satisfactory Poor

S ——— ! — — | S

!No.Ol‘_RESPU_NDENTS 13 los 01 00 ]

PERCENTAGE [59.00 3637 ase R |
6. _How are the curricular , co-curricular and extra- curricular activities in the college ?

’ RESPONDENTS CExcellent  Good | Satisfactory Poor
' No.Of RESPONDENTS | 04 16 2 oo
| PERCENTAGE 1818 [72.73 LT 00
7. _How is the library of the collepe 7~ - N B
"TF.SI’{}NDEN‘I'S | Excellent Good Satistactory | Poor
No.Of RESPONDENTS | 09 0 03 oo -
| PERCENTAGE e 4 oo

8. How are the support services in the collee ?( NSS, Gymkhana , Sports Canteenetc)
I| RESPONDENTS | Excellent | Good Satisfactory Poor
(NoOF RESPONDENTS (05— 09 |08 g9
PERCENTAGE |23 a 136 00

9. _How are the office services in the college ? o
| RESPONDENTS | Excellent | Good Satisfactory | Poor
: 1

[

o



[ No.Of RESPONDENTS | 08 4 00 | b N2 )
PERCENTAGE |36 64 |00 i _;#;
10. In your opinion how is the campus of the college? { //
e . . =
RESPONDENTS | Excellent Good Satisfactory | Poor |
No.Of RESPONDENTS | 06 07 07 02 |
| PERCENTAGE 27 32 32 09
Suggestions:
1) The institution should provide the overal| infrastructural facilities to the students.
2) There is a dire need of all equipped playground for students.
3) Thereis a need of canteen facility for students.
4) There is a need of regular cleaning of Sanitation blocks.
5) The institution should provide good number of reference books for students.
Note: For the Analysis of Students’ Feedback form, 20% Random Sampling Method is used.
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£, l i -"-q \ Analysis of Feedback Form of Alumnae 2017-2018
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!’ 1 Akshay Salunkhe

[
| a a a | a bl a | oa a_ | a4 | b
Nikam Vikram [ | [ [ |
| 2 | Chandrakant . | b b @ L a b | a a b | b a | i!_l
| |
3 | Gaikwad P'ritam Jeevan . |1_|_ b [ a | ¢ | a | a b b | b & [ b
I 1
|_~_g Bhoite OmkarSuresh | a | p | b | s | b b a | b _’ b a b
[I 5 | Salunkhe %. 8, I a | ¢ | b a b |b | a | b | b | a | a
6 Nevase Chaitrali Vilas a b h | a b b a b b | w i
‘ Kumbhar Avinash { l |
|7 Pammeshwar | b ‘ c | bla b |a l bbb ¢ | a
| & | Amit Bharat Nikam | ¢ | b a | a l b . b | b | b | b | a | a
I 9 Nitin Narayan Chavan | & a b ! b | b c a b | b a a
o SRV SARPRYEN Lhavan [ } _|_____._._.
[ 10 | Sul Prashant [Thanaji Loa | a € | b | - a a a_ |
Punckar Santash T | | I
, 11| Chandrakant | b a & a | b [ alala a . a | b
|12 Somnath Dhanaji Yele a | a e | b « II— b b ¢ | a ] a
|
|13 !_Lmnmn__l{is.a_n Dagae ' a & i " b € b | b © l a i a
Cranesh Chandrakant ( [
[14 ] Sorkale | a | b b | ¢ | b J c a a a a | a |
|15 | Ganesh Tamaji Pawar | b | b { b | a [ b a | e | ¢ L a | a4 | b I
|
[_Hi l Soluskar Akshay Vilas _|_ a b | a b b [ a | » b b a_a |
| 17 | Ganesh Dhanaji Pawar ~ a b [ b a | a b | a | a L T
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[
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18 | ] | Nitin Eha)drikml Muadane J a_ | a b } i I b \ a b | a b [ b | b |
e |19 | Lembhe Dattatray Shrirang a l b b b b a | b b }b_J_ b | a ‘
‘\1".: 20 | Karpe Vikram Hanamamt | d | a | b | b b | a a b a | b | &
e | Gardi Mangesh Tanaiji o | € | b b b L_ a_| o | b | a | a | a 1
JSLtmll . Kunde e | uJ a | c | a !l a| e c |k | € | a_|
— TE“‘]‘—T—_[ — - = .
| Exellen@ | 05 w0 |7 Jul e | =5 ! 0| 16 e l
| Goodiby | 4 _1 0| 13 | 9 16 r_ $ 10 13 | 13 | S 6
,_ Satisfactory © 3 | 3 ] 3 | 3 3 21215109 ] 0
L Poor (d) | 1 o | o ol o 10 |0 q_l 0 | o |
| |
| Total Students _r_ » | 2 | 23 123 | 23 |23 [ |23 025| 235 |2
Total in Persentage . e
) | 65217 30.4!41.s| 521 '-ﬁal*u? 434 .9 |
| Excellent(@) | 4 | 43478 | 3 | 17.39 | 8 |est| 0
J 17.391 | 56.5 '311 I 34?4434 56.5 56_5 26,
_ Good (b) | 3 lasam| 2|5 | 6057 | 8 | 8 | 2 | J
| I 13.043 , 13.o| 13.0 | | 869 | 869 | 21,
__ Satisfactory © 13043 4 | 4 1304 | 6 | 6 Bl 0 | 8696 DJ
} 4.3j73 'E' - | . 4.34 |
, Poor (d) 3 L |_EJ o 9 |_
_'I"gln&rs_l.'nl_:gg__T 00 | 100 | 100 | 100 | 100 100 100 I 00 [ 100 | 100 100
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ANALYSIS OF TEACHER FEEDBACK FORM IRL‘?ﬂi'}))

Number of Respondents 17 He

Is the syllabus need based? i

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 16 | )

PERCENTAGE 94 6 N

Is the syllabus useful for personality development of the student "‘-‘:-,ffjﬂﬂf-f"‘

RESPONDENTS Yes  |No o

No,Of RESPONDENTS 17 0

PERCENTAGE 100 0

Is the syllabus useful for employment / Self employment?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 14 3

PERCENTAGE 82 18

Is the syllabus useful for competitive examination ?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 17 0

PERCENTAGE 100 0

Is the syllabus useful for student progression towards P.G. Degree Course ?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 17 0

PERCENTAGE 100 0

Is the syllabus useful for skill Development?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 11 6

PERCENTAGE 65 35

Is the syllubus useful for creating globally competent citizens! leadership?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 15 2

PERCENTAGE 88 12

Does the syllabus add to values like nationality social justice. environmenlal awareness and

eradication of superstitions?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 17 0

PERCENTAGE 100 0

Does the syllabus make student well acquainted with 1.C.1. 7

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 11 6

PERCENTAGE 65 35

Do vou think that it is necessary to restructure the svllabus as and when the need arises?

RESPONDENTS Yes No =

No.Of RESPONDENTS 17 0 S

PERCENTAGE 100 0 S e i
SHAWLT—- AP RRTS &

Suggestions 1) Curriculum must include hands on training Ptbpalﬁﬁmui urlt‘-n‘a[mn 'lf ﬂllr[lcrﬂHOL'
2) Curriculum must include extra curricular and co-cpprjenlar activites, -+ L aiard
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ANALYSIS OF STUDENTS FEEDBACK FORM [’?GHH Q{H 9)

Number of’ Respondents 26
Is the svllubus need based?

eradication of superstitions?

Suggestions.1 There is need to change the curriculum mllﬁﬁlnuﬁrﬂuuca 2iNeed, based. -

SHEN

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 25 I
PERCENTAGE 96 4

Is the syllabus useful for personality development of the students?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 25 |
PERCENTAGE 96 4

Is the syllabus useful for employment / Self employment?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 24 2
PERCENTAGE 92 8

Is the syllabus useful for competitive examination ?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 24 2
PERCENTAGE 92 8

Is the syllabus useful for student progression towards P.G, Degree Course 7
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 21 5
PERCENTAGE 81 19

[s the syllabus useful for skill Development?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 22 4
PERCENTAGE 85 15

Is the syllabus useful for creating globally competent citizens/ leadership?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 26 0
PERCENTAGE 100 0

Does the syllabus add to values like nationality social

justice, environmental awareness and

kﬁm-ui;EEEELf‘}H

RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 25 1
PERCENTAGE 96 4

Does the syllabus make student well acquainted with .C.T. ?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 17 9
PERCENTAGE 65 35

Do you think that it is necessary to restructure the syllabus as and when the need arises?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 25 1
PERCENTAGE 96 4

PRITImAL
©ARTS &
JHOLI

curricum is necessary.3 Personality dev elopment should be incladidldnahe Lurraa.ulil.mL ara.
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ANALYSIS OF §

Number of Respondents 26

Is the syllabus need based?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 25 1
PERCENTAGLE 96 4

s the syllabus useful for personality development of the students”
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 25 !
PERCENTAGE 96 4

Is the syllabus useful for employment / Sell’ employment?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 24 2
PERCENTAGE 92 8

Is the syllabus useful for competitive examination ?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 24 2
PERCENTAGE 92 8

Is the syllabus useful for student progression towards P.GG. Degree Course ?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 21 5
PERCENTAGE 81 19

[s the syllabus useful for skill Development?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 22 4
PERCENTAGE 85 15

[s the syllabus useful for creating globally competent citizens/ leadership?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 26 0
PERCENTAGE 100 0

Does the syllabus add to values
eradication of superstitions?

like nation

LC.T.?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 25 1
PERCENTAGE 96 4
Does the syliabus make student well acquainted with
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 17 9
PERCENTAGE 65 35
Do you think that it is necessary to restructure the syl
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 25 ]
PERCENTAGE 96 +

oupa KAr

STUDENTS FEEDBACK I URM’{?{'IIH 2(1]9)

labus as afid when the need arises?

A

ality social justice. environmental awareness and

= B

RTS &

Suggestions.] There is need to change the curriculum \\lt];—p w;:;EmE limes, 2. T\ecd b1sed HOLI
1]
curricum is necessary.3 Personality development should be :mfurgled in thL, r:urmu%lum.
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ANALYSIS OF EMPLOYERS FEEDBACK FORM/3018-2019) .
Number of Respondents 14 7\
Is the syllabus need based?

RESPONDENTS Yes No .

No.Of RESPONDENTS 13 | _ P

PERCENTAGE 93 7 s B

Is the syllabus useful for personality development of the student; R

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 13 [

PERCENTAGE 93 7

Is the syllabus useful for employment / Self employment?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 14 0

PERCENTAGE 100 0

Is the syllabus useful for competitive examination ?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 14 0

PERCENTAGE 100 0

Is the syllabus useful for student progression towards P.G. Degree Course ?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 13 1

PERCENTAGE 93 7

Is the syllabus useful for skill Development?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 9 5

PERCENTAGE 64 36

Is the syllabus useful for creating globally competent citizens/ leadership?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 13 I

PERCENTAGE 93 7

Does the syl]abus add to values like nationality social justice, environmental awareness and

eradication of superstitions?

RESPONDENTS Yes No

No,Of RESPONDENTS 12 2

PERCENTAGE 86 14

Does the syllabus make student well acquainted with L.C.T. ?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 13 1

PERCENTAGE 92 8

Do you think that it is necessary to restructure the syllabus as and when the need arises?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 13 I x ;

PERCENTAGE 92 c:m%

Suggestion 'l.surriculum must include activity based learning . PRIICINAL

2.Technology based curriculum should be designed. SHA!"KAR! ‘FARTS &
COMMERC Lo E, WAGHOL!

al-Kore
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ANALYSIS OF EMPLOYERS FEEDBACK FORM (2018-201 )

Number of Respondents 14
Is the svllabus need based?

B )

r II. |

PERCENTAGE 93

7

eradication of superstitions?

Does the syllabus add to values like nationality social

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 13 I : I/
PERCENTAGE 93 7
Is the syllabus useful for personality development of the student: te
RESPONDENTS Yes  [No s
No.Of RESPONDENTS 13 |

PERCENTAGE 93 7

Is the syllabus useful for employment / Self employment?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 14 0

PERCENTAGE 100 0

[s the syllabus useful for competitive examination ?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 14 0

PERCENTAGE 100 0

Is the syllabus useful for student progression towards P.G. Degree Course ?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 13 I

PERCENTAGE 93 7

Is the syllabus useful for skill Development?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 9 5

PERCENTAGE 64 36

s the syllabus useful for creating globally competent citizens/ leadership?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 13 1

justice, environmental awareness and

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 12 2

PERCENTAGE 86 14

Does the syllabus make student well acquainted with .C.T. ?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 13

PERCENTAGE 92 8

Do you think that it is necessary to restructure the syllabus as and when the need arises?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 13 1 N J

PERCENTAGE 92 —— ey [
B e e o=

Suggestion |.surriculum must include activity based Ima@p:- s rp

2. Technology based curriculum should be designed.

C".'_. ~ £ ':t.‘:l
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ANALYSIS OF PARENTS FEEDBACK IHI{MJ'HJIH 20090

Number o Respondents 09 \
Is the svllabus need based? ¥ Ry
[RESPONDINTS Yes  [No : /) /

No Of RISPONDENTS 9 0 /
PERCENTAGE 100 0 M
RESPONDENTS — [Yes  [No

No.Of RESPONDENTS 9| 0

PERCENTAGE 100/ 0

s the syllabus useful for employment / ."‘ni.'IfL'II1|:1]-{I-}'I‘IH.‘I'II'.J

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS | 8

PERCENTAGE I 89

Is the svilabus useful for competitive examination 7

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 9 0

PERCENTAGE 100 0

Is the syllabus useful for student progression towards P.G. Degree Course ?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 9 0

PERCENTAGE 100 0

Is the syllabus useful for skill Development?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 8 I

PERCENTAGE 89 11

Is the syllabus useful for creating globally competent citizens/ leadership?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 9 0

PERCENTAGE 100 0

Does the syllabus add to values like nationality social justice, environmental awareness

and eradication of superstitions?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 9 0

PERCENTAGE 100 0

Does the syllabus make student well acquainted with L.C.T. ?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 0 9

PERCENTAGE 0 100

Do vou think that it is necessary to restructure the syllabus as and when the need arises?
RESPONDENTS Yes No : .
No.Of RESPONDENTS 9 0 %ﬁc}i—
PERCENTAGE 100 0

P,
Suggestions SEANKARE *-) .1 - APARTS &
COMIMERY L E WAGHOL

-I;.!'K{\-l—_ S '.!'-I:J
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ANALYSIS OF PARENTS FEFDBACK FORMA2018-2019)

Number of Respondents 09

Ix the sy labus need based ”
iRl SMONDENTS

I'\:-.'UI RESPONDENTS
;'!"! RUTNT Al

[RESPONDENTS
No Of RESPONDENTS
PERCENTAGI

RESPONDIN IS
No.Of RESPONDENTS
PERCENTAGLE

Yes
1)
100

YL‘.\
L
(]

Is the svHabus usetul tor emploviment / Sel

Yes
- - I
I

Nu

N

1]

0
0

Femplovm

b
Y

Is the s\ llabus useful _fur mn".pc

titive examination ?

cent’!

RESPONDEN TS

No.Of RESPONDENTS

PERCENTAGE

Yes No
o0
100 {)

Is the sy llabus useful for student progression towards

.G Degree Course

RESPONDENTS Yes No
No.Ot RESPONDENTS 9 0
PERCENTAGE 100 i]
Is the syllabus useful for skill Development?
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 8 |
PERCENTAGE 89 11
Is the syllabus useful for creating globally competent
RESPONDENTS Yes No
No.OI' RESPONDENTS 9 0
PERCENTAGE 100 0

Does the syllabus add to values

like nationality social
and eradication of superstitions?

citizens/ leadership?

Justice, environmental awareness

LCT.?

fabus as and when the need arises?

RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 9 0
PERCENTAGE 100 0
Does the syllabus make student well acquainted with
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 0 9
PERCENTAGE 0 100
Do you think that it is necessary to restructure the syl
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 9 0
PERCENTAGE 100 0
Suggestions

el e
- —
SHA:: DANTS &

conanr: “HoL!
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ANALYMSUFALHMNHHMUHA(Krnumﬁmﬂﬁﬂ””)ir\

Number of Respondents 19
Is the syllabus need based?

RESPONDINTS [Yes No
No.Of RESPONDENTS L 0

PERCINTAGE 100 ()

Is the the u]l ibus useful for ["Llﬁl'!lh'llll\ LILuluhn_'.L_nt ol the student
[RESPONDENTS Yes No

[No.Of RESPONDENTS 9 0

[PERCENTAGE 100 0

Is the svllabus useful for employment / Self employment?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 18 l

PERCENTAGE 95 5

Is the syllabus useful for competitive examination ?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 19 0

PERCENTAGE 100 0

Is the syllabus useful for student progression towards P.G. Degree Course ?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 19 0

PERCENTAGE 100 0

Is the syllabus useful for skill Development?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 17 2

PERCENTAGE 89 11

Is the syllabus useful for creating globally competent citizens/ leadership?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 19 0
|PERCENTAGE 100 0

Does the syllabus add to values
and eradication of superstitions’

like nationality social

RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 19 0
PERCENTAGE 100 0
Does the syllabus make student well acquainted with [.C.T. ?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 13 6
PERCENTAGE 68 32
Do you think that it is necessary (o restructure the svl
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 19 0
[PERCENTAGE 100 0

Suggestions 1. The Curriculum should change with the changing times.

2.There is need to create good educational environment while delng:mgqmimw
COMWMERCE
Tal-Koreg. *

Justice, environmental awareness

Alabus as and when the need arises?

c:i:ézgéz?zggpg-

PRINTIPAL
TAP ARTS &
= WASHOL!

‘jl

inLL

l I
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ANALYSIS OF ALUMN]I FEEDBACK FORM (2018-2019)
Number of Respondents 19

Is the syllabus need based?

[RESPONDENTS Yes No A
INo O RIESPONDENTS 19 0 )
PERCENTAG 100 ]
|_u the s Habus uscetul tor personality development of the student = /
IEi SPONDINTS 3 Yes N ¢

No Ot RESPONDENTS 19 ()

PERCENTAGE. | o] g
s the svllabus useful for employ ment / Self employment?
IRESPONDENTS Yes No
IN0.Of RESPONDENTS 18 I
IPERCENTAGE 95 5

Is the syllabus useful for competitive examination ?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 19 0
[PERCENTAGE 100 0

Is the syllabus useful for student progression towards P.G. Degree Course 7
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 19 0

PERCENTAGE 100 0

Is the syllabus useful for skill Development?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 17 2

PERCENTAGE 89 1

Is the syllabus useful for creating globally competent citizens/ leadership?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 19 0

PERCENTAGE 100 0

Does the syllabus add to values like nationality social Justice, environmental awareness
and eradication of superstitions?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 19 0

PERCENTAGE 100 0

Does the syllabus make student well acquainted with 1.C.T. ?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 13 6

PERCENTAGE 68 32

Do you think that it is necessary 1o restructure the syllabus as and when the need arjses?
RESPONDENTS Yes No %_}_
No.Of RESPONDENTS 19 0 = o8
PERCENTAGE 100 0 F

Suggestions 1. The Curriculum should change with the changing times. _ ' RTS &
2.There is need to create good educational environment while tlul{i;&_ﬁriug the '('ijrric'qu'm. i ¢ ' o)

|(.'4l"KU|'__:- il Lhal :_-,'.'||_;]||_
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ANATYNIS OF ALUNNIEEFEEDRACK FORM (20192020

Number of Rexpondenty 49

Iy the sy Habus need based !
RESPONDENITNS

NoaW RESPONDENTS
PERCENT AL

RESPONDENTN
NoOU RESPONDENTS
PERCENTAGE

RESPONDENTS
No.OU RESPONDENTS
l'l RC TNTAGE

|\ the svllabus use ful for competitive examination ?

RESPONDENTS
No.Of RESPONDENTS
PERCENTAGE

5 the sy Habus vsetul for peesonalitg devels

Y M
iy |
i fi

Yw Niy ]

I the sy labus usetul tor employment / Self employment?

46 |
U1 0

Yoy Nu
o |
0. 1

Yes  |No
48 |
Oy 2

Does the syllabus add to values

and eradication of superstitions?

RESPONDENTS Yeus No
No.Ol' RESPONDENTS 48 I
PERCENTAGLE 98 2
Does the syllabus make student well acquainted with LCT.
RESPONDENTS Yes No
No.OI' RESPONDENTS 40 3
PERCENTAGE 94 6
Do you think that it is necessary lo restruc
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 46 3
PERCENTAGE 94 6
Suggestions

1) Curriculum should include hands on training
2) Cirriculum should include activity based learning

3) The Curriculum should change with the changing times.

ipment ol Hie st

l- lh; s\ II =.hu\ u\l.l'tll ll.ll \llll.|l.'l'|| J1|u|.:whs1un towards 1.6 Depree Course

[RESPONDEN TS Yes N
No.Of RESPONDENTS __leﬁu__ _ |

PERCENTAGE 98 2

s the syllabus usetul for skill Development?

RESPONDENTS Yes  [No

No.Of RESPONDENTS 47 2

PERCENTAGE 96 q

Is the syllabus usetul for creating globolly competent citizens/ leadership?
RESPONDENTS Yes  |No

No.Of RESPONDENTS 47 2

PERCENTAGE 96 4

like nationality socinl justice, environmental nwareness

ture the syllabus as and when the need arises?

_ : .
PRINIPAL
SHANKAR? AT O] WP ARTS &
"AMMER WAGHOL!
-.]l'H{).I_\ adlara

4) There is need to create good educational environment while delivering the

Curriculum,



ANALYSIS OF ALUMNI FEEDBACK FORM (’tll‘) -2020)

Number of' Respondents 49

I8 the syllabus need based? J'-‘
RESPONDENTS Yes No

No.OF RESPONDENTS 46 3
PERCENTAGE J 94 0 P
Is the sy Habus useful for l-wrs_nnulm dL\L]npnunl of the student | ol
RESPONDENTS Yes No

No.OU RESPONDENTS | 4] 3]

PERCENT \Ll'l 04 O

_l\ the -.\_I l _ltlu_x_imlul for employment / Self umplnmcnll’

[RESPONDENTS Yes No

I\ﬂ Of RESPONDENTS 46 3

PERCENTAGE 94 6

Is the syllabus useful for competitive examination ?

RESPONDENTS Yes No

No.Ot' RESPONDENTS 48 |

PERCENTAGE 98 2

Is the syllabus useful for student progression towards P.G. Degree Course ?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 48 !

PERCENTAGE 98 2

Is the syllabus useful for skill Development?

RESPONDENTS Yes No

No.Ol' RESPONDENTS 47 2

PERCENTAGE 96 4

Is the syllabus useful for creating globally competent citizens/ leadership?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 47 2

PERCENTAGE 96 4

Does the syllabus add to values like nationality social justice, environmental awareness

and eradication of superstitions?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 48 I

PERCENTAGE 98 2

Does the syllabus make student well acquainted with I.C. T, ?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 46 3

PERCENTAGE 94 6

Do you think that it is necessary to restructure the syllabus as and when the need arises?
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 406 3 ~ g i
PERCENTAGE 9 6 ok G
Suggestions PRIMIIPAL
1) Curriculum should include hands on training SHANKARS . W‘TISI &
2) Cirriculum should include activity based learning COMMEF GHOL
3) The Curriculum should change with the changing times. ral-Ko

4) There is need to create good educational environment while delivering the
Curriculum.



i i
ANALYNINOE ENIPTONYERS FEEDIACTK FORN COT9 00 00)
Number ot Respondents IN

| I8 the sy Habus oo based . , )
RESPONDEN TN Yo Nu 'I '!)
'\‘.. OF RUNPONDEN N I\ v
PERCENTAGE o ! .
‘}_\ the s Habus wsein] i l\cm\n;l.hl} develipment of the wiidont -
RENPONDEN N AT N
INo O RESPONDEN 1N |’ l
PERCENTAGE o o
) ‘L\' the sy [labus useful tor employiment - Selt cmployiment !
RESPONDEN TN Yoy N
*.\'o OF RESPONDENTS 1o :
PERCENTAGE S Y
4 I the sylabus wsetul for competitive examination
RESPONDEN TR Yoy Nu
No.Of RESPONDEN TS 17 |
PERCENTAGE o 0
S s the syllabus usetul tor student progression towands 1'.G Depree Conpsge
RESPONDENTS Yes  [No
No.Or RESPONDENTS 17 I
PERCENTAGE - 04 o
0 Isthe svllabus E\_nlul tor skill Development?
RESPONDEN 'S Ives  Ino
NoOC RESPONDENIN | 3 ) 0
PERCENTAGE Y
7 Isthe svllabus useful for creating globally competent vitizeny leadership?
RESPONDENTS Yex
No.Of RESPONDENTS — | 7 B
PERCENTAGE o
Does the
8 svllabus i
[RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS ]
PERCENTAGE kA )
9 Does the syllabus make student well aequainted with 1,01 9
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS "n 7
PERCENTAGE off

10 Do vou .
RESI"UNI)EN‘I'S

Yes No
No.Of RESPONDENTS 18 0
PERCENTAGE ol
Suggestions o
I. Need based Curriculum should be de

veloped in view of (e
activity based learning |
urriculum should be

2. curriculum must include

chimges iy the mode
A
3. Technology based ¢

mtechnology.
W 9 -..'? ¥ o= \' » -
desipned, s bl

™ [‘\
PRI~ gy
SHAN!

"rl'x'.
.I“H'I

O
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ANALYSIS OF EMPLOYERS FEEDBACK FORM (2019-2020)

Number of Respondents 18

Is the syllabus need based? / u
RESPONDENTS ~ves  INo -
No.Of RESPONDENTS | I8 0
PERCENTAGE _ 100 0
Is the syllabus useful for personality development of the students?
RESPONDENTS Yes No .
No.Of RESPONDENTS 17 | =
PERCENTAGE 94 6
Is the svllabus useful for employment / Self employment?
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 16 2
PERCENTAGE 89 3
Is the svllabus useful for competitive examination ?
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 17 1
PERCENTAGE 94 6
Is the syllabus useful for student progression towards P.G. Degree Course 7
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 17 1
PERCENTAGE 94 6
Is the syllabus useful for skill Development?
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 12 6
PERCENTAGE 67 33
Is the syllabus useful for creating globally competent citizens/ leadership?
RESPONDENTS Yes No
No,Of RESPONDENTS 17 l
PERCENTAGE 94 6
Does the
syllabus
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 17 1
PERCENTAGE 94 6
Does the syllabus make student well acquainted with .C.T. ?
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 11 7
PERCENTAGE 61 39
Do you
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 18 0
PERCENTAGE 100 0
Suggestions
1. Need based Curriculum should be developed in view of the changes inthe modern technology.
2. curriculum must include activity based learning . %ﬁ‘]—
3. Technology based curriculum should be designed. —— rﬁ
i --“':-"\-':{TE“
SHANKAT™ 70 _,_:QLI
COMMNE! Bl

re
vl &

Tal-isd
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ANALYSIS OF STUDENTS FEEDBACK FORM (2012.2020)
Number of Respondents 46 o
Is the syllabus need based?

RESPONDENTS Yes  [No | . \ |
No.Of RESPONDENTS 44 2 15
PERCENTAGE 9 q

Is the syllabus useful for personality development of the students? ‘ Prce 0 /
RESPONDENTS Yes No =
No.Of RESPONDENTS 43 1

PERCENTAGE 23 7

Is the syllabus useful for employment / Self employment?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 42 4

PERCENTAGE 01 9

Is the syllubus useful for competitive examination ?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 4 5

PERCENTAGE 96 4

s the syllabus useful for student progression towards P.G. Degree Course ?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 46 0

PERCENTAGE 100 0

Is the syllabus useful for skill Development?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 42 4

PERCENTAGE 96 4

Is the syllabus useful for creating globally competent citizens’ leadership”

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 46 0

PERCENTAGE 100 0

Does the syllabus add to values like nationality social justice, environmental uwareness and
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 45 1

PERCENTAGE 98 2

Does the syllabus make student well acquainted with [.C.T. 7

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 44 !

PERCENTAGE 96 4

Do you think that it is necessary to restructure the syllabus ns and when the need m"t:aé-s?
RESPONDENTS Yis No =

No.Of RESPONDENTS 38 8 ?’?‘—Eﬂﬂfﬁﬂ -
PERCENTAGE a3 17

Suggestions PRI AL

1) This syllabus is useful ful for creating globally Competent cfizdines and use for self ~~ "7TS &
Employment. 2.It is necessary lo change the H}ﬁ]@t}hii{]&\i{] ew of moderan luchlmlnﬁl I

3. There is need to change the curriculum with changing times,
4 Need based curricum is necessary.
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ANALYSIS OF STUDENTS FEEDBACIK FORM (2019-2020)

Number of Respondents 46

1\ the sy labus need based?!
RESPONDENILS

No.OF RESPONDENTS
PERCENTAGI

Rl \I‘UT\I)] NIS
T\nm I\I SPONDENTS
l‘l RCENTAGI

RESPONDENTS

No.Or RE \l’n\u}l N I S

PERCENTAGE

Yes

Yes

]s the syllabus uwlul Inr “employment / Sel

Yes

Nu
44
O

No
iR
03

No
42
9]

I cmplu:";n

i
7

q
Y

Is the syllabus useful for compe

titive examination ?

Is the svilabus usetul tor personality development of the students”

ent’?

RESPONDENTS * Yes No
No.Of RESPONDENTS 44 2
PERCENTAGE 96 4

Is the syvllabus useful for student progression towards

P.G. Degree Course ?

citizens/ leadership?

justice, environmental awareness and

RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 46 0
PERCENTAGE 100 0
Is the syllabus useful for skill Development?
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 42 4
PERCENTAGE 96 4
Is the syllabus useful for creating globally competent
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 46 0
PERCENTAGE 100 0
Does the syllabus add to values like nationality social
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 45 |
PERCENTAGE 98 2
Does the syllabus make student well acquainted with
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 44 2
PERCENTAGE 96 4

Do you think that it is necessary

LCT.?

to restructure the syllabus as and when the need arises?

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 38 8 %
PERCENTAGE 83 17

Suggestions L

1) This syllabus is useful ful for creating globally CompetentSéiitdeéifiés and use for self = 175 &
Employment. 2.It is necessary to change the ::y]iahua in view of moderan lcchna!d’éj.'.
3. There is need to change the curriculum with changing times. '@ '

4 Need based curricum is necessary.
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ANALYSIS OF TEACHER FEFDBACK FORM :"*uw 2020)

Number of Respondents 18
Is the svilabus m\d l\m\l

RESPONDENTS — [Yes No |
No.Of RESPONDENTS 8 0
PERCENTAGE 100 0

Is the syilabus useful for persona

lity development of the student

RESPONDENTS Yes  |No
No.Of RESPONDENTS 18 0
PERCENTAGE 100 0

Is the svilabus usetul for employment / Sel

[ employment?

RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 14 4
IPERCENTAGE 78 22
Is the syilabus useful for competitive examination ?
RESPONDENTS Yes No
INo.Of RESPONDENTS 14 4
'PERCENTAGE 78 22
Is the syllabus useful for student progression towards
IRESPONDENTS Yes No
‘No.Of RESPONDENTS 18 0
|PERCENTAGE 100 0
Is the svllabus useful for skill Development?
'RESPONDENTS Yes No
No.Or RESPONDENTS 16 2
PERCENTAGE 89 11
Is the syllabus useful for creating ¢lobally competent
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 17 1
PERCENTAGE 94 6

and sradicarion af cninerctitinng?

Does the svllabus add to values like nation

RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 17 1
PERCENTAGE 94 6
Does the svllabus make student well acquainted with
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 14 4
PERCENTAGE 78 22
Do vou think that it is necessary to restructure the sy
RESPONDENTS Yes No

No.Of RESPONDENTS 16 2
PERCENTAGE 89 11

Suggestions 1) Curriculum should develop innovative skills
2) Curriculum must include hands on training for practical oriequidin of! students.
3) Curriculum must include extra curricular and co-curricular activites)- K01

1.C.T.?

P.G. Degree Course ?

citizens/ leadership?

ality social justice. environmental awareness

llabus as and when the need arises?

e . !
r ey Al
c FRTS &

SHOU

ot |

SHA!

4) Teachers should attend refresher orientation short term course and FDP regularely to

uprgrade themselves,



ANALYSIS OF TEACHER FEEDBACK FORM (2019-2020)
Number of Respondents 18
1s the svilabus neod based?

RESPONDENTS Yes  |No
No.Of RESPONDENTS 18 0
PERCENTAGE 100 0 gl
a Is the svllabus useful for personality development of the studemt T
RESPONDENTS [Yes No
No.Of RESPONDENTS | B 0
PERCENTAGE ] 100] 0
3 Is the svilabus usetul for employment | Self’ employment?
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS I 14 4
'PERCENTAGE ] 78 2
4 Is the svilabus useful for competitive examination ?
(RESPONDENTS Yes No
[No.Of RESPONDENTS 14 4
|IPERCENTAGE 78 22
3 s the svilabus useful for student progression towards P.G. Degree Course ”
IRESPONDENTS Yes No
(No.Of RESPONDENTS 18 0
'PERCENTAGE 100 0
o Is the svilabus useful for skill Development?
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 16 2
PERCENTAGE 89 11
7 Is the syllabus useful for creating globally competent citizens ' leadership?
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 17 1
[PERCENTAGE 94 6
S Does the syllabus add to values like nationality social justice. environmental awareness
and aradicatinn af sunaretitiang?
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 17 |
PERCENTAGE 94 6
9 Does the svilabus make student well acquainted with L.C.T. 7
RESPONDENTS Yes No
No.Of RESPONDENTS 14 4
PERCENTAGE 78 2
10 Do vou think that it is necessary 1o restructure the syllabus as and when the need arises?
|RESPONDENTS Yes  [No .
No.Of RESPONDENTS 16 2
PERCENTAGE 89 11

Suggestions 1) Curriculum should develop innovative skills — 8H/ 1<

2) Curriculum must include hands on training for practical orier@ONIOE Students.

3) Curriculum must include extra curricular and co-curricular activitdal-Kore

4) Teachers should attend refresher orientation short term course and FDP regularely to
uprgrade themselves. '



324122, 11 59 am Foedbnck on syllabus (Stidonis) 2020-21

pantle comMnimsfdit Gor TR q\WaySRIN i
i AqWayiRIMME PRGN | 8k ogstaiaw ledUiviewanalytics

r'{ (I’. . | | \.'.a;.(-
Shankarrao Jagtap Arts and Commerce College, Wagholi, <)
Taluka- Koregaon, District- Satara. \l e )

Feedback on syllabus (Students) 2020-21

B6 responses

Publish analytics

Name of the student

74 responses

Simram Mubarak Shaikh
Ashitosh santhosh awaghade
Akash uttam sathe

Swati Avinash budhe

Omkar Chandrakant Sanawane
Pisal sanjivani namdev
Shedage Priti balaso

Mujawar Mahek Gam

Onkar pawar



24122 11 50 AM Foodyack an syllabis (Shidonis) 00N

Class ﬂ] Copy
19 tesponses o~ % Riry
/. . o v
I’lf. ‘ \\'
®HA [/t o
@nA 2 ’ i
BAD \" v ]
@® B Com
@® B.Com?2
@ BCom3

Permanent Address

81 responses

At post sonake tal koregaon dist satara

Pimpode bk

At post Wagholi tal koregaon dist Satara

At.shahapur post Anpatwadi .tel koregoan dist Satara
At.post Wagholi Tal- koregoan.Dis- Satara

o Pipude

At.post sonake Tal- koregoan dist - satara pin code - 415525
At/post pimpode bk tel-koregaon dist-satara pin -41 5525

Bhavenagar

tiips Agocs.google.com/farmsidi16 ecT6Z0WaySRMbISPVBAah_FBrd XX dgsiqawFicUiviewan alylics 2440



a2, 1 50 AN I vedback on syllabus (Shodents) 2020-21

Email

80 responses

simranshaikh802@gmail com

ashu60181037741 @gmail com
saa392784@gmail.com
Sanjivani pisal 2002@gmail com
budheswati92@gmail.com

_. nikitajagtap003@gmail.com

‘ omkarsonawane206@gmail.com
Poonamanpat10@gmail.com

akshadajagtap21@gmail.com

Is the syllabus need based? 3NUFHH TSR TR 17 10 copy

81 responses

® Yes
@ NO

2

bttt Hdncs google comffurmsiditGec 620WaySRIDDISPYRGah FErKK:’.E‘qsrqnawrlc.]l._l!we-..,ana; 1
- ylics



!

voRG AN

Foodback on syflabias (Sladonts) 20

Is the syllabus useful for personality development of the students?

farmnel] sraeieg faaRuATE) DAGEBH I IR 61?2

80 responses

® vou
® Mo

Is the syllabus useful for employment / Self employment? AR @
RISTTRIETE! 30ATHEH UL g P17
BO responses

@ Yes
® NO

L) owy

IO copy



paz. 11 50 AM Foedback on syllabiin (Sludents] 2020-21

Is the syllabus useful for competitive examination ? ¥ef adtaiuré] IL) Copy
INATFHA IUGa AR 12
Z e
78 responses 7 G
I i
@ Yos f\
@ No {
s the syllabus useful for student progression towards P.G. Degree 1D copy
Course ? faraneaf1 gdlet Rigiv aredreiians) Jergone ygegat IUgad e
®1?
79 responses
® Yes
® NO

e finocs google comffarmsidi GecTAZqWaySRIDBISPYAGSah Ffoxxﬁns!qaawFI:.JUrwcwanalytlc
- 5



i nG AN

Is the syllabius useful for skill Development et fvand)

IAEGH G g

RO tesponyes

Is the syllabus useful for creating globally competent citizens /

@ fon
@ N \

IE] (.opy

leadership? R&MH ATIE AUl ATGfavarETAl IPARIHH JUYE e 1

?

78 responses

® Yes
® NO

rftgs fdncs googhe comiformaidi bec ! 6/gWay SRICBLSTVRAaN_T BrXX%ogslgiawl e Utiewanalyl
- - sanalylick

man



pans 1199 AM Feadback on syllabus (Studonts) 2020-21
Does the syllabus add to values like nationality social justice, 1L copy
environmental awareness and eradication of superstitions? &l
IPATHH AN HISTeh a1 vafaqv) sl anfor siusig) Frfer geard

Heardl g 0 IR B ?

79 tesponses

@ Yes t / .')
@ NO -7
- ‘.I;-' .
Does the syllabus make student well acquainted with [.C.T. ? &l 10 copy

IpaTEEH fEneaten Mg dasTEIE) Stawtddl il SR 318 1 ?

77 responses

@ Yes
@® NO

hetps ldocs gongle “'""r”"“”d’1E“"Tﬁz“wa3'5’“”t"ﬁr’\"“ihfﬂr“xﬂns!quawumummwanamm -



ot M n AR [ annibbn boor wyllhines (Siilnnte) 0240 /1

L) oy

Do you think that it is necessary 1o restructure the syllabus as and
when the need arises? Auie A :H.u'l-_im{ ot aree) l?

R esponses + 0P oy B
AN
(2
@ You / o

& Mo |

Suggestions. if any
A0 responses

No

Yes

Good

Leclure is very good

No
Thanks to students progressive questions
AT SUTHHH we el GU R S

Very good lecture
= -m*ﬁﬁhfﬁkzﬁd; ’
PRINCIPAL
This comtent s aether created ner endorsed by Google Heport .l’«luﬁﬂmmm.- Privagy PACARTS &
COMN = _ VO WaAaGHOL!
Google Forms  Tal-Korogao e ©aie a,

tttpe tones googhe comfanmsid iy TR/ Wy SHIDBES Y Faan | BrX X Bastoinwl Icd v ewanalvl
! Il alylicy
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1"”-‘. 155 AR a0,
1 eodtiack i syl § Toached) 200021

Shankarrao Jagtap Arts and Commerce College, Wagh
Taluka- Koregaon, District- Satara. ‘

l A -, b
ot

Feedback on syllabus (Teacher) 2020-21

10 Copy

Name of the Teacher

17 respanses

L]

2 (e

1(5.91594 507159915 9.5 995 915 9N IS g1 °(5.8%.(5 611(5.9%(5.9%) 1(58W75.9%

1 .

A

iy

Rupesh Dilip Tanksale

0
\ijay Vasantrao ..

Anapal Dwya wikas D Vikramrao Maraya
. Dr Shaheen Abdul A, Lakhande Pratma Vi

Mrs. Meena Ravindr
Rajukhan Magbul Fa

O Copy

Designation

17 (eSpOnNsSes

@ Assistan! prafessar

@ Associate Professor
Professor

@ Pnncipal

18

G T80 splILI_ject Tn oivewanalylics

WIS Q-

mips (fdocs gnoqle com fHarmsidi1d55a150U
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Shankarrao iaatao art's and commerce colleae Waaholl

Maobile No. L_D Copy

16 responses

2 e
Tl
2 (12!5%)

1 (6.3%1){6.3%1)(6 394)(B.3C1)(6. 3%1)(B.33)(6 351)(6 351)(6 35136 3%1](6.391)(8 3%0)(B.33)(6 3%

0
7350481694 60566411839 9EB5363368 2850492533
4308198505 9421041081 9822085447 81

mamm_mmmmnmmmmx | QR ITAoRhRamanalglics 1148



2472 11 85 AM Feedbak nn nyllaboin {laacher) JU20 41

o,

Th rtesponses

2020%)

:h \ & ' 'J‘." ”,
g ; \ “- - *'l! /

'_' \L\ .?r\-h —-— -‘L.d
1(6 3910(6 3%N(6 31)(8.3)(6. 30)(6.3%4)(6 39)(6 3%H6. 3506 3%) L 1 (6 3106, g, KA Y
‘ " o

o i
&) -
ol
J.';-;dm-_
">
o'y B

: i
1
akashcomm 2009@a |aypalsawant@gmail ¢ ragadepr@gmail.com  wijayvghadge@gmail ¢
bhosale Sanosh02B@ meenachavan2007@g salunkhesr1970@gma yuv
Is the syllabus need based? 3n-ATHEHH TRSIMIE 313 &12 O copy

17 responses

@ Yes
@ NO

Is the syllabus useful for personality development of the students? @ Copy

faanell sreriivea fasrITaTE! 3narTssH I9ga Hig 17

17 responses

® Yes
® Mo

itees mandle cormMamms i dSSetsulWINAIE ST -FCaTAMFNen M | irel T 1 me o - R



Fmnillme b e sylintis | Lo e ) 20000 21

b the syllabus usetul tor employment / Sell employment 2 dai d L] copy
SRRNR e g g ol

TeRnsaes

® You
@ NO

Is the syllabus useful for competitive examinations ? Tef Tfiararat 10 copy
RSN 3P TR 17

Thiesponses

@ Ves
@ No

Hps Vdoi bt Comfl 1l
Htps Hdocs google conlanms/d/ 1 dSSetsuUWDNpeSIDL Q- G TROIF NsplM jecl nolviewanalylics 1



® NO

Is the syllabus useful for skill Development? ®Yerey freraTd
IATHHA ITYF TR &) ?

17 responses

® Yes
@ N

hitps /idocs.google. comformsid!! dS5etsullWDNpeSrOLQ-F GaT80FtspOMJ_jecl Tnolwewanalytics
58



(AT
} eedback on wylabun | Tesabes 2020

Is the syllabus useful for studemt progression towards PG Degree

Ccéurses * fameatsn qater Qe areareftana) sergonel WS T
Hegd?

7 responses

® ves
® NO

Is the syllabus useful for skill Development? SIeIea faesraTdt
AT UL g 1 ?

17 responses

® Yes
@® NOD

e e et A S Ae s U WIIN e SIOLG-F GaTE0MF1spQM)_cel TnoMewanalylics

-

|_D Copy



a3 11 A% AN
R Foodback oo syl  loachen 2000 31

Is the syllabus useful for creating globally competent citizens / L) Copy
leadership? Ham e Aqenon arafavarastn vy Juga Mg a
-

17 1esponses

® You
® NO :

IQ Copy

Does the syllabus add to values like nationality, social justice,
environmental awareness and eradication of superstitions? g1

IPATHEH AP AT TG TATaR S 07 siesrg] e s
el gl SO HIE &1 ?

17 responses

@ Yes
® NO




; ]
gy Y ' A Foodback an syllabis (Toasehee) J20 21

Does the syllabus make student well acquainted with LC.T. 7 #l
3R fameaten mifggd) dssmrana) svastasan Gmifon asana g a2

17 lesponses

0 copy

Do you think that it is necessary to restructure the syllabus as and
when the need arises? 3TIUITEI g1 3P TROITHR S&eTral dled] &7

17 responses

@ Yes
@ No

tiips fidocs. google. comiforms/d/1dSSelsuUWONpeSrOLQ-1 GaTBOMFHspMI_jccl Tnofviewanalytics 78



1155 AM
ad .

| redback a) wyllabinis { T Pt | QA0 4 1

Suggestions, if any

13 responses

IR W & Wy ged are urgmy g Al

Advan '
ce and skill based level syllabus is necessary far students

Syllabus need practice base

No

More skill development short term courses should be made available to students
HTEEH Wil THRETIR 3rar,

It should be more effective

Syllabus to connect with action

Yes h

This content 1s neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Seruce - Buugacy Pollcy
Google Forms

.
S fr,fﬂ%}

PRINCIPAL
SHANKARRZLO JAGTAP ARTS &
COMMERCE ©ULLI%E, WAGHOL!
Tal-Koregaon, Dist-Satara,

P d

o sl 05 SetsulWDNpeSIDLQ-F Ga T80T HspQh jocl Tnohiewanalytics



Vs s .,
4 LR Y Poobiaibood B iigpbivged o Segllabines S0 20 ¥ ,l' i1}, )
¢ vonsy,,

-

et |

)| %)

o; Y

Shankarrao Jagtap Arts and Commerce College, Wugholh | Vﬂ’ /
laluka~ Koregaon, District- Satara \

\WUM'IQ“/'

Feedback of Employer on Syllabus 2020-
21

12 1esponses

Name of the Employetr

12 responses

Tanksale Vipay Rajaram

P Mipin Narayan Vairat
Savant Ram Ganesh
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Dr Shaheen Abdul Aziz patel
D Pratap Hanmant Jadhay
Sabale Mangal Kamalakar
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Prnaipal DrY B.Gonde
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Name of the Employer
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Tanksale Vijay Rajaram

Pr Vipin Narayan Vairat
Savant Ram Ganesh

Ithape ST

Dr Shaheen Abdul Aziz patel
Dr. Pratap Hanmant Jadhav
Sabale Mangal Kamalakar
Bhavesh B. Dhamal
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Shankarrao Jagtap Arts & Commerce, College, Waghaoll
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Shankarrao jagtap art's and commerce college Waghaoll
Shankarao Jagtap Arts and Commerce College Wagholi
Shankarrao Jagtap Arts and Commerce College Wagholi
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Shankarrao Jagtap Arts and Commerce College Wagholi Dist.Satara
Designation / Position [Q Copy
12 responses
El ¥
2(16.7%) 2 (16.7%)
1(8.3%) 1(B.3%) 1(8.3%) 1(8.3%) 1(83%) 1(8.3%) 1(83%) 1(8.3%)
a
Assistant profes Branch Manager CEO Head Clerk Mananger
Associale Profe . Branch Manger  Director of Phys Manager Principal

e s ied T M-oE4mB221 3 miw WAMNE I I InGYekm Y QERE2z0AMiewanalylics

prip= A6 i)



272,11 56 AM I eedback of Employer on Syllabus 2020-21

Permanent Address

12 1esponses

Al/post Deur

Shreekrupa Ap. Rangoli Aali, Raviwar Peth, Wai.

Ap pimpode tal koregaon Dist salara

At post Chindhavali tal Wai dist satara

Shankarrao jagtap art's and commerce college Wagholi

Rutugandh 17 b satara sahkari gruhanirmaan sanstha godoli satara 415001
At post Vaduth tal dist Satara

A/P Lonand Tal. Khandala,Dist. Satara

A/P Pargaon Tal .Hatkanangale Dist.Kolhapur
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Tanksale Vijay90 @ ganul com

% 7
vipinvatratggmail com \;tu'l e g
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Savantiam 3333@gmatl com

-

sapatel31 S@gmail com

pI:n.m|adlmvl.!bh@qmmi com

. sabalemangal27@gmail.com
bhaveshdhamal@gmail.com

yuvaraygunde@gmai!.com

wathar@bankofbaroda.com
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Shankarrao Jagtap Arts and Commerce College, Wagholl
Taluka- Koregacn, District- Satara.

Feedback of Alumni on Syllabus 2020-21
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Permanent Address ' VA
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A P Wagholi, Tel -Koregaon, Dist- satara

At/post Sonake Tal-Koregaon Dist-Satara

At/post-jalgaon, tal-koregaon, dist-satara pin-415010

Pimpode Bk!!
Al shahapur post. Anpatwadi dist.satara Tel koregaon
. Al post wagholi tal koregao dist satara

At/post-jalgaon, tal-koregaon, dist-satara. Pin-415010

At. Chavaneshwar

Al post Pimpode Bk, tal. Koregaon, dist. Satara
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Suggestions, if any /.
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Overall syllabus is great. . full of gk, new interesting things are there,we all enjoy to
learn the syllabus with fun

Students attend all lectures compulsory
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Permanent Address
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At bhavenagar post pimpode bk tal- koregoan dist- satara
At- Jagatapnagar, Post- Sonake, Tel-Koregaon, dis- Satara.
Ap. Pimpode bk

At, post - sonake, Tel- koregaon, dis- satara

At wagholi Tal koragoan Dist Satara

At post wagholi, Tal, Koregaon, Dist. Satara.

At Post Pimpode Bk Ta Koregaon Dist Satara 415525

A/P karanjkhop,
Tal- koregaon,
Dist - Satara

At post wagholi tal koregao dist satara

At post Wagholi

A/p:Wagholi, Tal: Koregaon, Dist: Satara
at.post.degoan. tal.wai.dist.satara.

At post- naygaon, Tel- Koregaon, Dist- Satara

At post Rautwadi Tal koregaon Dist Satara

At. Post. Sarkalwadi Tel - Koregaon Dist - Satara
At Jagtapnagar po.sonke tal. Koregaon dist. Satara

Al . Post. Sarkalwadi Tel - Koregaon Dist - Satara
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Mobile No.
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Email
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L] copy
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Bhoilesiddhi11@gma...

anishabhoite@gmail....  kalkarsudhir213@g . sanchitajaglap200%. .

Sanchilajagtap200@... bhagyashreejaglapt... rameshkoradel2@y vahida mulani2Q |
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FEiHE ASE naes Iugead 3R &1

17 responses

@ Yes

® No
Is the syllabus useful for employment / Self employment? ISR g iD Lopy
WEHRIRTEIE! S HH UG Mg H17?
17 responses

@ ves

@ NO

/

Is the syllabus useful for competitive examination ? ®uf Ti&ara! 1L copy
GTEHH IUGe g 17
17 responses

@ ves

® No
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Is the syllabus useful for student progression towards PG. Degree {_[:] Copy

c;%rse? Rt gdte e arearditord Sareond yaegm suyad
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17 responses

@ Yos
@ NO

Is the syllabus useful for skill Development? ®1¥e fawrard! spamn (L] copy
SUGaT SR @17

17 responses

@ Yes
® NO
»
Is the syllabus useful for creating globally competent citizens / L] copy
leadership? &M FIR® AUl ATGIAVTIHAl SIUHSHH TUqA 312
[ 7?
17 responses
@ ves
@ NO
Z
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Does the syllabus add to values like nationality social justice, [Q Copy
environmental awareness and eradication of superstitions? 81 3{W[HHH

T IS A e ST o siusgn Rl s e
Tl PO R B2

17 responses

@ Yes

. ® NO
Does the syllabus make student well acquainted with .C.T. 7 &l \LJ Copy
sargeER faemafer migd! dagArE! Sadioa Fmfu #RoRn o
D7
16 responses

'lr @ ves
@ NO

Do you think that it is necessary to restructure the syllabus as and when [_D Copy
the need arises? YOG 81 MHH TRGTER dgaral drcel @12

16 responses

® Yes cf’
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Suggestions, if any

7 responses

No
Nothing
. Arrange get together

Please organize some social activities organized by students participating for students
development

callege @Y chan 38 7 Riar werw fArenafsh @ sre=ofl St gara ade @ o 7ed
R 3 37eft Iuea A Qard

This syllabus lis very simple and useful
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Koregaon Education Society, Koregaon's

\ N W:% Shankarrao Jagtap Arts and Commerce College. Wagholi. / (,-m
3

w Taluka- Koregaon, District- Satara, Pin- 415525
4

AW

Feedback ot Employer on Syllabus 2021 22

11 responses

Publish analytics i i et NN
i . “a It
i iz | EN

Name of the Employer \F_ /35
\; s /

11 responses o e e

= J

B B Dhamal
Vikram chandrakant nikam
Dr. Pratap Hanmant Jadhav
Dr.Yuvaraj B. Gonde
Mr. Vijay Vasantrao Ghadge
Sharad Tanaji Ithape

® Sabale Mangal Kamalakar
Vijaykumar Balkrishna Tanksale
Pratik chandrankant bhoite

Vipin Narayanrao vairat
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Name of the Company / Organization

11 responses

Chh Sambhaji Maharaj cooperative credit society
Pancham Computer Institute
. Shankarao Jagtap Arts and Commerce College Wagholi
Shankarrao Jagtap Arts and Commerce College, Wagholi
Shankarrao Jagtap Arts and Commerce College Wagholi Tehsil-Koregaon District-Satara
Shivkrupa sahakari patpedhi Ltd Mumbai
Shankarrao Jagtap Arts and Commerce College Wagholi
Sharad Gramin Biger Sheti Sahkari Patsanstha Mr.Wathar Station. Tal.Koregaon.Dist. Satara
Hotel ayush

® Shankarrao jagtap Arts and Commerce college Wagholi

Hﬁﬂmwaﬁaﬁgﬁnﬁﬂmmﬂsﬁaﬁwmrwr'egﬁﬁmm

Fbie iR nranle rnmﬂmmcmﬂl'umﬁihﬁﬁnrlil"".I'".dl":FHdﬂvﬁﬂrﬁlF‘lli'ahl:hﬁahdmntﬁﬂr\d-u.a.ﬂnnnh,,,,.,; FET)

R




o1 M Foodback of Employar on Gyllnbus 202122

Permanent Address

11 responses

A/P Pimpode Budruk, Tal Koregaon, Dost Satara

Aap post pimpode

Rutugandh 17 b satara sahkari gruhanirmaan sanstha godoli satara 415001
A/P Wagholi Dist.Satara

At Post Lalgun Tehsil Khatav District-Satara

At post Chindhavali, Tal Wai Dist Satara

At Post Vaduth. Tal and Dist Satara

At & Post.Deur Tal Koregaon Dist.Satara

At post wagholi. Tal. Koregaon. Dist. Satara.

Rangoon ale wai
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Mobile No.

11 responses

9766599605

9822588466

+9922812754

9822724922

9657825783

9552571431

9881355435

9975675375

8379090090

9209300385

98 5049 29 33
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Email

10 responses

bhaveshdhamal@gma'ﬂ.com
vikramnikam.201 A@gmail.com
pratapiadhavﬁﬁ 5@gmail.com
yuvarajgnnde@gmail.com
vliawghadge@gmail.cnm
saba'lemangaﬂ?@gmail.com
sharadpatsanstha@redlffmal'l.cnm
pratikhhoite'?z?@gmail.com
Vipinvaira\@gmil.com
ragadepr@gmail.com

s the syllabus need based? 3THhH R e 3 P @ Copy

11 responses

@ Yes
@ NO
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Is the syllabus useful for personality development of the students? fendf |0 Cony
SediTE el sarEsd Y e @17

11 responses

@ Yes
@ No

Is the syllabus useful for employment / self employment? AR @ @ Copy
: g SUTH I P
11 responses
@ vYes
@ no
£ )
Is the syllabus useful for competitive examination ? wef TieRTd! 1) copy
e JUgE e PV
11 responses
@ Yes
: t @ No
1
7

“100% |
v
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BTl e I L | l\rﬂ‘.r-ﬂ‘lr\ﬁahFhﬂnilmmnRn,ﬁ,lmp.wg.\al\.rlll'l-



Foodback of Employer on Gyllabus J021-02

Is the syllabus useful for student progression towards P.G. Degreé
course ? Tt géi e AT R CCINAICRE Sl
e 12
11 responses
@ Yes
@ NO
@
Is the syllabus useful for skill Development? Frre Remre! IL) Copy
aTasEH JUTE 3 F1?
11 responses
@ VYes
f @ NO
'l;-: Copy

|s the syllabus useful for creating globally competent citizens /

leadership? T& ARG eV TG{AUABRE HTRTHH
P17 IUYHT T

11 responses

@ Yes
@ NC
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es like nationality social justice,

Does the syllabus add to valu
f superstitions? AR INE RS

environmental awareness and eradication 0
S R A TR Sy anfdr NS
TG PN e F1?

11 responses

@ Yes
@ NO

us make student well acquainted with ICT.? ® L) copy

Does the syllab
e frenutan Hife ST FEeHdl PR PRI e
1?

11 responses

@ vYes
@& NO

Do you think that it is necessary to restructure the syllabus as and when | Copy
the need arises? ATUITAT BT AP H ﬂﬂﬁ”ﬂl’( dqCara arcal o - |

117 responses
@ ves
Y
o 4 Y
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Suggestions, if any

5 responses

No
No any suggestions

No
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Roregaon ducation Society, lvorevaon '

%,

>

il : , y
\N" Shankarrao Jagtap Arts and Commerce Collepe. Waphold ' .) Y

Taluka- Koregaon, Distriet- Satara, Min- 115504

Feedback on syllabus (Teacher) 2021 i r—

14 responses ’h} \

Publish analyvtics

Name of the Teacher N\

14 responses \-“Q'{"'FFJ,! el
L

.

Rajukhan M. Pathan

Vipin vairat Narayanrao

Mane SR

Dr.Vikramrao Narayanrao Patil
Vijay Vasantrao Ghadge

Dr. Pratap Hanmant Jadhav
Mrs. Meena Ravindra Chavan
Dr. Jaypal Chandrakant Sawant
Pravin Chandrakant kumbhar
Dr.Y.B.Gonde

Ande Lata Digambar

Rupesh Dilip Tanksale

1. B, VIS qTEH el

Salunkhe Sanjay Ramachandra
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Designation

14 responses

Permanent Address

14 responses

At and post Koregaon Dist satara
Rangoli ali

A/p wagholi Tal-koregao Dist-satara
Ganesh park devi colony satara

At Post Lalgun Taluka Khatav District-Satara

@ Assistant profossor

@ Aussocito Prafassor
Prolusson

@ Principal

Rutugandh 17 b satara sahkari gruhanirmaan sanstha godoli satara 415001

Artidhani, Jiwhala Colony, Divyanagari, Satara

Satara

Shankarrao Jagtap arts and commerce College, Wagholi
A/P Wagholi Dist.Satara

Permanant

" [ -
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f Al/post Arabwadi |ansil Koregaon Uisl satara

YT ST HIEY @ B ierel, ararelt 9, SR, B gar fﬂf !
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i|r {i- J"
A/P karanjkhop Tal.koregaon Disat.Satara E’ { i
\..., 7" N\ :
N i
G
Mabile No.

14 responses

09822085447

9209300395

) 9545461723
09421041081
9657825783
9922816754
8308526621
9096641189
9766801037

| 9822724922
9420808961
9765595894
AIAT LELEE!

7350481694
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Email

14 responses

akashcomm.2009@gmail.com
Vipinvairat@gmail.com

. smitamane5851@gmail.com
drvikrampatil77@gmail.com
vijayvghadge@gmail.com
pratapjadhav065@gmail.com
meenachavan2007@gmail.com
jaypalsawant@gmail.com
pravinckumbhar@gmail.com
. yuvarajgonde@gmail.com
andelatab7@gmail.com
rupesh2t@gmail.com
ragadepr@gmail.com
salunkhesr1970@gmail.Com

Is the syllabus need based? 3*THwhy TRETHITH 318 &7

14 responses

M
ILJ Copy

@ ves

@ NO /
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K

Is the syllabus useful for personality development of the students? ferepredf |D Copy

ARG RERNE naresy SugeE R F1?

14 responses

@ VYes
@ No
. lsthe syllabus useful for employment / Self empleyment? IR @ LD Copy
WIS HRIHY JUgead 3T H1?7
14 responses
@ Yes
@® NO
Is the syllabus useful for competitive examinations ? &t T&rmd! 1L} copy
A UG T8 B2
14 responses
@ ves
& No
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Is the syllabus useful for student progression towards P.G. Degree
Courses ? faamaf qdier Rrer are=reiamd Iemeund ugeg Iuge
38 172

14 responses

@ Yes
@ NO

Is the syllabus useful for skill Development? PTRIed AT SfTRieHH I copy
UG g B ?

14 responses

® Yes
@ NO

Is the syllabus useful for creating globally competent citizens / ]E Copy
leadership? T&T ARG U TERVARG REHH IUYH T3
DI ?

14 responses

@ Yes
® NO
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Does the syllabus add to values like nationality, social justice, L) copy
s? &l AHWHhH

environmental awareness and eradication of superstition
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T PRI TG T2

14 responses

@ Yes
& NO

2

Does the syllabus make student well acquainted with .C.T. ? Bl @ Copy

ST fenalen Aed dATEEe] SEan forafor @RoRT 378
1?2
14 responses

o
@ Yes

@ NO

Do you think that it is necessary to restructure the syllabus as and when {g Copy
the need arises? 3TIUITET &1 HIKITHHH TRWIJUR deadl dred H17

14 responses
@ ves
N e
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Suggestions, if any

9 responses

No

ST AT 8 T SnarmRT e fenafen o qearen WU R sram
R ferae TS ara wRrEa qafawur st sy srrdt

Syllabus should design it based ,Syllabus should envirment friendly Syllabus should design
ethical

Curriculum should be interdisciplinary, skill based and outcome based in view of nwe
education policy 2020

Computer course

Syllabus should be pratical base for students
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Koregaon | ducation Society, Koregaon _
Ll e . . ’
AV Shankarrao lagtap vt and Commeree College, Warhol
3

W‘_{ Faluka- Koregaon, District- Satara, Pin- 115553
!

Feadback on syllabus (Students) 202122

177 responses
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Name of the student

160 responses

Yadav prajwal shashikant
Priya Sanjay thombare
Rutuja Vishwas Kadam
Bhoite Anisha Mitin
Shinde prachi rajendra
Bhoite Anisha Pravin
Shahuraj shahaji salunkhe
Jagtap sanika machhindra
Yadav sanika dhananjay
Pranali saidas nikam
Jagtap harshada hanumant
Sathe Ravisha Hindurao
Dhumal mutant dattatray
Ajinkya sanjay more
Bhumika jadhav

Pranoti ramchandra gardi
Swapnil satish Babar

Barge Nikhil Laxman

e ol comifarmein (1 2A&nmet iR s lAanTINCreRy urar Sy TRW.ACOR~R Bu,

Feedback on syllabus (Sludonts)

2021-22
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20/22,1:32 PM Foadback on syllabus (Students) 20212

waunay ivdwdja

Jadhav Vrushali Anil

Nikita Rajaram Dagde

Sanika Anil shinde

Tuja Santosh kakade
Tejashri tanaji shinde
. Khushboo jakir pathan
Nikita Sambhaji yadav
. Priya Sanjay thombare
Nawadkar nikita sunil
Kadam Shubham Ramesh

Tejas Suhas shinde

37 more responses are hidden

Class
=

167 responses

|_D Copy

@BA i
$BA2
BAJ
@ B Com1
@ B.Com ¢
& B.Com 3
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Mobile No.

167 responses

9730295629

8261060717

8369879919

8482844490

9359872982

7744944013

7218822639

9595221229

8080298753

9356617969

9307038712

9130392738

9511975465

8010687077

9209267370

9529680406

8329666927

9322752303

Feodback on syllabus (Sludens) 202124
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Email

159 responses

rutujakadamd3as@gmail.com
sanikayadav210@gmail.com
Pallavisawant3695@gmail.com
thombarepriya26112000@gmail.com
pratikshabhoite72@gmail.com
anishabhoite@gmail.com
bhoiteanishal23@gmail.com
shahusalunkhe2004@gimal.cam
sanikajagtap671@gmail.com
. ravishasathe15@agmail.com
Poonamanpat10@gmail.com
nutandhumal01@gmail.com
Pranotigardi@gmail.com
Swapnilbabar2003@gmail.com
Pranitgaikwad2151@gmail.com
nikhilbarge99@gmail.com

op5193011@gmail.com

4

samruddhib096@g-mail.com
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omkarsonawane206@gmall.com
jadhavkshay781@gmail.com
Sakshibhosale1524@Gmail.com
aliyapathan3713@gmail.com
shindeprachi9703@gmail.com
Sanjivanipisal2002@gmail.com
jagtapneha686@gmail.com
Kajalkadan1000@gmail.com
Sayalimohite753@gmali.com
pornimajadhav506@gmail.com
arifpathan2002@gmail.com
arpitajagtap01@gmail.com
wprajakta017@gmail.com
Shindekanchan169@ gmail.com
anpatdisha08@gmail.com
akankshashinde6922@gmail.com
Pranalinikam192001@Gmail .com
gouravithape2002@gmail.com
harshadajagtap216@gmail.com
kajalpisal01@gmil.com
jaydipnikam07@gmail.com
Shreyadav12@gmail.com
rohanshinde30122003@gmail.com

chindenrachi@7003memail com
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; Feodback an syllabus (Students | 2001.0
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Poojasawant1556@gmail .com {; ".
Rutujajadhv1323@gimail com '
.

jbhumika198@gimail com
jadhavRutuja1323@gimail com
Vrushalijadhav2022@gmail.com
Nikitadagde777 @gmail.com
Sanikashinde0987
tanujakakade0O@gmail.com
shindetejashri21@gmail.com

Khushrukh2628@gmail.com

36 more responses are hidden
Is the syllabus need based? SMTIEBH TRTHITE 3 17 IL) copy

161 responses

@ Yes
@ NO

Is the syllabus useful for personality development of the students? faamdf | Copy

SradT fAPTEaTdl SnaTHT SUgH e P12

163 responses

@ ves
@ No
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Is the syllabus useful for employment / Self employment? AR IL:I Copy
WERIWIRETE! T Jugad Mg o7

163 responses

@ Yes
@ No
Is the syllabus useful for competitive examination 2 gyl TderaTat [|;| Copy
HOHH JUGed g H1?
163 responses
@ Yes
@ No
s the syllabus useful for student progression towards P.G. Degree @ Copy

Course ? faramaf géie Rigwr arcariterd! Seevond gesgzr Iuga
318 17

164 responses

@ Yes
@ No
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Is the syllabus useful for skill Development? arere fawrard) soarawn (L) Copy
SUYE IR P12

164 responses

@ v
& NO

Is the syllabus useful for creating globally competent citizens /

leadership? T& ARG Jg@Ul AG UGN RIRH FUd e
F1?

163 responses

@ Yes
@ NO

Does the syllabus add to values like nationality social justice, 2] copy

environmental awareness and eradication of superstitions? &l 3{%ihH
e wrife T gafaRr S St st P gard] el
T TR 36 P17

163 responses

@ ves

@ NO V4
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Does the syllabus make student well acquainted with 1.C.T. 7 @I L) Copy
sparewn faarafen mfed daarETeE) Saestear Fufur dwom s
H17?

162 responses

@ Yes
@ NO

Do you think that it is necessary to restructure the syllabus as and when | Copy
the need arises? HTTUNE 8 HWIHHH TRAJUR dcamal dred 2

162 responses

@ Yes
@ No
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Suggestions, if any

74 responses

No
Nothing
Yes
ICT
Lecture is very good
Ict class
rreeH vl udiae av snuifed ST,
Good
Nice
Need more teachers to teaching
Nothing to change
Good

Need to competitive exam porstion

Nothing

R waef ademar snenfea sraar,
dodt fofdy Frfy errdia,

SIIHT FUYHT STl

Banking spardha upayoghi abhyas Kram aasava V4



v

v
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Fordback on syllabus (Students ) 20001
Liaprary maane annyapnimukn pusiakyacni sankna jast anavi

No of the suggestions
Need of competative exam portion

Very good

No suggestions
Very good teaching
No comment
wyf wdten afesE FR@
The syllabus is very important and helpful
Skill development
Syllabus needs based good
T 1 AT aae Wi gfed aredrd
Banking career
Organise college more courses on commarce students.
Ict class
Syllabus should be practical Orient

very good lecture

No suggestion any

This study is very useful for commerce students for career
No Suggestion

Yea

Nice Question s

wifeedt fee wmd




F120/22,1:32 PM Fowdback on syllabas (Shadonts ),
Need to improve syllabus and staff (oo
The syllabus is verry important

Is this syllabus useful for skills development and personality development

RIER

Goods

The syllabus is very important

No change
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